
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer  Informações  sobre  ampliação  da  REDE DE
FIBRA ÓTICA e  liberação de  INTERNET GRATUITA
em Hortolândia 

Considerando que, em 09 de abril de 2019 foi veiculado pelo site da Prefeitura de
Hortolândia que, a cidade ampliaria sua rede de fibra ótica para setenta quilômetros, fato que,
de acordo com a matéria, resultaria em economia e segurança além de integrar telefonia e
internet em prédios públicos, com possibilidade de instalação de câmeras de segurança em
locais  públicos.  Também  foi  ressaltado  na  publicação  que  as  unidades  de  saúde  seriam
informatizadas e teriam sistemas integrados. O mesmo aconteceria com as escolas e demais
prédios da Prefeitura. A matéria também informava que a licitação para escolha da empresa
que faria a expansão da fibra ótica no município e que seria encerrada em maio de 2021,
quando a companhia vencedora iniciaria a compra de material e faria o registro do Projeto na
CPFL  -  Companhia  Paulista  de  Força  e  Luz,  uma vez  que  os  postes  por  onde  passa  o
cabeamento pertence a empresa, segundo as informações as obras iniciariam em seguida, e o
cronograma previa que trabalho seria finalizado até o final de 2019.

Considerando  também  que,  em  23  de  novembro  de  2017  o  Secretário  de
Planejamento Urbano e Gestão Estratégia da época anunciou, por meio de matéria veiculada
no  site  da  Prefeitura,  que  iria  disponibilizar  internet  para  toda  a  população  em  espaços
públicos.

Considerando  ainda  que,  com  a  ampliação  da  rede  de  fibra  Ótica,  teremos  a
possibilidade de levar internet rápida e de qualidade aos espaços públicos, tais como, UBSs,
(Unidades  Básicas  de  Saúde),  Unidades  Administrativas  da  Prefeitura,  praças  e  escolas
municipais, melhorando a prestação de serviços à nossa população.

Considerando enfim, que em resposta ao Requerimento N.º 54/2021, o município
de Hortolândia estava aguardando a liberação dos Recursos do Convênio junto ao Ministério
da Ciência e Tecnologia.

 
Diante  do exposto,  muito  respeitosamente,  REQUER  que,  ouvido plenário,  seja

encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os seguintes questionamentos:

1  - Atualmente  a  rede  de  fibra  ótica  da  cidade  de  Hortolândia  possui  quantos
quilômetros? O Projeto prevê quantos?
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2 -    Qual  o  prazo de conclusão da expansão total  da rede de fibra  ótica em
Hortolândia?

 

3 -     As pendências junto ao Ministério da Ciência e Tecnologia já foram sanadas?

 
 

Sala das Sessões, 12 de maio de 2023.

Clodoaldo Santos da Silva
Vereador - MDB 
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